



暑期来临,迎来了又一个旅游高峰。去哪里?走短线还是长线?坐火车还是飞机?当决定去旅行时,这些因素也成为新的困扰。什么才能让我们加大马力,不顾一切向前冲?对了,我们需要诱惑。

6月22日,在和平国际会展中心将举办省旅交会。6月18日,浙江省旅游局召开了此次旅交会的新闻发布会。在现场,杭州各大旅行社集体发声,扔出特色线路、特价线路、免费门票、饭店特惠价等重磅炸弹,作为旅交会的卖点。告别往年的在现场分发宣传单而最终效果不佳的方式,今年的旅交会就如同一个大卖场,将旅游线路做到现买现卖。你可以一边喝可乐,一边在现场下单,五分钟后即可体验一次新的旅程。不再给你任何犹豫的时间,去还是不去,其实旅行就这么简单。

那么,你准备好了吗?

2007.6.22  
星期五

02

行走

城市假日旅交会特刊·仲夏狂欢

责任编辑·胡鸿

电话·88311080

# 在旅交会这个大卖场里能买到什么?

## 2007 省旅交会杭州旅游界集体发声,扔出重磅炸弹

文 / 胡鸿

香港纯玩4日游、普吉豪华6日游、港澳豪华5日游、巴厘岛豪华5日游等等,前5名报名者,每人可享受比门市价下降200元的优惠。这是中青旅推出的旅交会特价信息,200元,太少了吧?不过,这只是旅交会上的普通信息,有没有更诱人的呢?请继续往下看。

### 诱惑一： 新昌发放4000张免费门票

新昌,拥有大佛寺、穿岩十九峰、沃州湖三大省级风景名胜区,是省内唯一一个拥有三个省级风景名胜区的县。而新昌旅游局在旅交会上的举措,也将令人大开眼界。旅交会当天,全场限时发放4000张大佛寺、穿岩十九峰、重阳宫等景区的免费门票,还将在现场推出新昌一日或者二日游,报名者都可享受一定的优惠。在现场,该旅游局还将开展有奖调查活动,奖品是珍藏了七八年之久的1600多年的江南第一大佛袈金后开光纪念章。

在线路上,新昌对游客来说,也多了很多选择。比如近来推出的佛教之旅、唐诗之旅、山水之旅、影视文化之旅、新天仙配等特色线路,还有2007年春节首次向游客开放的“亚洲第一卧佛”——双林石窟景点,被佛教界称为“当代洞窟艺术杰出代表”。杭州到新昌车程仅2小时,一天即可打来回,所以对杭州的游客来说,免费门票的诱惑可真不小。

另外,温州雁荡山风景名胜区也推出300张免费门票用于旅交会现场活动。免费门票这一招,到底能不能满足游客的需求,大家拭目以待!

### 诱惑二： 祖孙火车港澳游

考虑到暑期这一空档,最有时间出去游玩的就是老人与小孩。那有没有为青少年及家长精心编排的旅游专线呢?浙江广大国际旅游有限公司推出“暑期青少年及家长港澳游专列”,8月1日正式发车。同时,一大一小家人参团,即可赠送一人海洋公园免费游;二大一小家人参团,即可赠送二人海洋公园免费游。假如儿童不占床位,还可优惠500元一人。这下,可让很多老人小孩笑逐颜开。

记者了解到,这条线路是该旅行社专门为了暑期档推出的线路。在香港、澳门纯玩7天,没有购物压力和自费负担,线路中包含儿童最喜爱的迪斯尼乐园,也给老人设计了前往香火鼎盛的黄大仙祠以及去往澳门最著名的禅院妈祖阁等景区的线路。坐火车游香港的线路还是挺新鲜的,记者在行程单上了解到该列车始发地是上海,途经杭州,出发时间是8月1日的凌晨,而且第一天完全是在火车上度过的。从上海到嘉兴,再到杭州、诸暨、金华、衢州,最后抵达深圳。到达深圳火车站,用完早餐之后,再由罗湖过关前往香港。全程住宿除了到香港的第一个晚上住五星级之外,其他都住四星级酒店,也非常享受。

看来,坐火车去香港的确新鲜。全家人其乐融融,去香港走走看看,肯定会有收获和惊喜。



### 诱惑三:旅游新概念——预约旅游,越早越便宜

预约旅游,能享受500元甚至更多的优惠?没错,在本次旅交会上,杭州新世界旅行社除了推出夏令营、亲子游以及夕阳红线路的特价之外,还提出了预约旅游的概念。提前一个月报名参加,即可享受特别优惠。比如西安、海南,提前预约就可享受500元以上的优惠。

预约旅游对很多人来说似乎不太现实。但杭州新世界旅行社的徐敏总经理说,其实提出这种方式完全是为了强化大家的旅游概念。据该公司的客户调查资料显示,很多游客对旅游都停留在当下出游,而不是一种全年规划或者计划的理想阶段。真正的旅人早在年初就会做一个全面的出游计划,然后一步步地去实现自己的规划。预约旅游在一定程度上,代表着一个人生活品质的高低。

假如没有优惠,你还会参加预约旅游吗?假如正好能赶上预约旅游,这绝对是一种超值体验。

### 诱惑四:超低价短线劲爆,农产品现场特卖

短线本身价格便宜,但在旅交会上,最便宜实惠的还是短线。各大旅行社还有景区都在短线的价格上做文章,比如舟山地区代表团推出了一系列车票和酒店的度假产品,低至175元起;浙江海峡国际旅行社推出原价238元的唐风露天温泉浴加清凉寿仙谷采摘游,现场只需90元;南浔古镇与杭州中环旅行社联合推出特价100元每人的南浔一日游;杭州国际旅行社也推出68元每人的“清凉世界新安江”千人畅游限时抢购、现场售卖的活动;浙江省中旅推出原价120元的乌镇一日游,特价只需要90元;舟山景区各大农庄吃住均推出低至六折、甚至对折的优惠。

杭州市旅游集散中心也颇费心思,推出了三条现场收客的线路。旅交会期间,市旅游集散中心邀请了安徽天柱山景区进驻省旅交会,原本538元的天柱山三日游,在现场仅售350元。另外,每人25元的运河夜游和58元的临安白水洞亲水一日游也非常夺人眼球。6月24日早上八点出发,下午四点回杭,轻轻松松即可体验临安白水洞景区的“亲水狂欢节”活动,仅此一团,且名额仅限100人。

在短线的农家乐展区中,衢州开化、丽水缙云、温州、义乌等地的农家乐庄园、合作社,都把各自的茶叶、笋干、竹碳等土特产搬到现场,价格上更是给出了低于市场价的优势。杭州萧山杜家庄以特价40元每张售卖原价50元的杨梅券,原价每瓶30元的杨梅酒仅售15元;舟山天鹅山庄特卖天鹅、天鹅蛋和野鸭等等;余杭高薪农业示范中心特卖有机蔬菜、甜瓜和葡萄等等;桐庐畲乡特产特卖并且团购送货上门。

### 诱惑五:送签证费、迪斯尼门票及住宿

每次去香港或是东京,迪斯尼是必去的地方。很多旅行社以热门的港澳游为卖点,推出了各种优惠。比如浙江妇女国际旅行社推出现场报名、预付定金即送价值560元一人的迪斯尼门票活动;浙江省中旅推出了五场有关香港迪斯尼和歌诗达邮轮的说明会,说明会上通过有奖问答和抽奖的方式产生的获奖者,即可获得迪斯尼乐园五星级酒店两晚住宿以及迪斯尼门票一张。

对于出境游,各大旅行社也是动足了脑筋。杭州中旅的境外出游现场报名均可优惠200~300元;浙江省中青旅推出的德荷比法意瑞6国13天——夕阳之旅团购价比原价整整优惠了1400元。